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Várom régi és leendő megrendelőimet:
Farkas Tibor pálinkafőző mester

Nagylengyel
Telefon: 30/586-3090

• • • •Bérfőzés Kereskedelmi főzés Palackozás Értékesítés

A főzési díj bruttó 2200 Ft/l

Nálam az 40-50 l pálinkának a főzési ideje 10-12 óra,

nem egylépcsős rendszerben, hanem hagyományos módon,

kétszeri lepárlással és egy új, korszerű technológiával.

Mert a minőségi, jó, zamatos pálinkához idő kell és a

mester több, mint 40 éves tapasztalata!

Közép-ZalaKözép-Zala
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Sárgahasú unka
Az év kétéltűje

Sárgahasú unka
Az év kétéltűje

Sajtóreggeli keretében talál-
kozott polgármes-Ormándlak
tere, , alpol-Horváth Norbert
gármestere, , ésMolnár József
Gergye Krisztián képviselő
V , a térség or-igh Lászlóval
szággyűlési képviselőjével.

Ezen az összejövetelen el-
sősorban a százhúsz lelkes kis-
település elmúlt időszakban
történt fejlesztéseiről esett szó.
Ezek anyagi hátterét a falu
megtakarításai és a sikeres pá-
lyázatok biztosították. Elké-
szült mintegy 200 méter járda,
megújult az önkormányzati
épület, fűnyíró traktorral és

Ormándlaki fejlesztések
A tervekről is szó esett

kommunális géppel gazdagod-
tak, a temető köré 300 méter
hosszú kerítés került. A beru-
házások összértéke mintegy 40
millió forint.

A sajtóreggelin szó esett a
jövő terveiről is. Az ormándlaki
hegyi út felújítása ezek között
szerepel, mint ahogy a Derva-
rics-család kriptájának felújítá-
sa is, de nem tettek le arról,
hogy építési telkek kerüljenek
értékesítésre.

Vigh László beszédében ki-
emelte a kis falu fejlődését,
rendezettségét, s dicsérte az
önkormányzat aktivitását.

A falu vezetői az országgyűlési képviselővel.

Új gépekkel gyarapodtak.

Hatodik alkalommal adott
otthont a Road Wanderers Mo-
toros Club találkozójának, mo-
toros hétvégéjének . ATófej
program egyik kiemelt része-
ként a trianoni békediktátum
kihirdetéséről az önkormányzat
szervezésében, közösen emlé-
keztek meg.

Soós László, a település
polgármestere beszédében arra
hívta fel a figyelmet, hogy
nemzetünk összetartozását az
újra rajzolt határok nem sza-

Trianoni megemlékezés Tófejen
kíthatják szét. Egyben kérte a
hallgatóságot, hogy a szomorú
múltból okulva, összefogással
építsük közös jövőnket.

Dr. Szinku Mihály helytör-
ténetkutató, saját tapasztalásait
is megosztva mutatta be a gyá-
szos döntéshez vezető esemé-
nyek egymásutánját. Egyben
mérlegre tett azt is, milyen
roppant károkat szenvedett el
hazánk, a diktátum életbelépé-
sével.

Gellén Szilárd

Dr. Szinku Mihály emlékezik (balról). A Road Wanderers tagjai
koszorúznak (jobbról).

Ha elolvasta, adja tovább!

Közép-ZalaKözép-Zala
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Felnőttképzési engedély: E/2020/000146

Elérhetőségek:

email.: titzala@t-online.hu

Telefon: 30-429-0057 / 30-477-6070

www.titzala.hu

Értesüljön híreinkről,
írásainkról, képgalériákról

a Facebookon is!
Keresse ott a

adatlapját,Zalatáj Kiadó
és a Tetszik gombra

kattintás után
értesülhet

internetes tartalmainkról is.

Hetedik alkalommal is színesítették a helyi hétköznapokat a
Tófeji Nemzetközi Művésztelep Budayalkotói. Idén, a szervező
Mihállyal együtt, kilenc művész alkotott a zalai településen.

Az idei tábor június 28-án, az ünnepélyes megnyitóval vette
kezdetét. Itt Buday Mihály festőművész és , aCseresnyés Péter
térség országgyűlési képviselője köszöntő beszédet mondott. Az
alkotó tábort a község polgármestere, nyitotta meg.Soós László
Ezt követően a -, illetve aTófeji Örökmozgó Gyerekek Gyenes
Néptánc Együttes műsorát láthatták a jelenlévők.

Hétfőn a helyiek és a művészek csaptak össze a helyi sport-
pályán, míg csütörtökön Lendvára kirándultak a művészek és he-
lyi kísérőik. Mindezek mellett az alkotó munka egy napra sem állt
meg, melynek szemtanúi lehettek a helyi érdeklődők is.

A programot szintén ünnepélyes keretek között zárva, beszédet
mondott és köszönetét fejezte ki Buday Mihály. Cseresnyés Péter a
település és az alkotótábor aktivitását méltatta. Az alkotó tábort zárta
és az elkészült művekből a szimpóziumot megnyitotta, Soós László
polgármester. A záró ceremónián a is fellépett.Kerka táncegyüttes

Gellén Szilárd

Alkotótábor Tófejen

A fotón az alkotó művészek és Soós László polgármester.

Június közepén ismét ta-
lálkoztak a el-Nagylengyelből
származottak. A viszontlátás
öröme, a rég nem látott arcok
újbóli megpillantása már az
első percekben megalapozta a
jó hangulatot. Scheiber Ildikó
polgármester köszöntője után, a
település értékeit bemutató vi-
deóval nosztalgiázhattak az el-
származottak. A kötetlen be-
szélgetések során mindenki fel-
idézett egy-egy kedves emléket

Mozgalmas nagylengyeli nyár
a faluról, a gyermekkoráról,
vagy a Nagylengyelhez kap-
csolódó élményei közül.

A délután kulturális mű-
sorral folytatódott: a Cserta
Táncegyüttes Nagy-, valamint a
lengyeli Dalárda szórakoztatta
a közönséget. Az azt követő
vacsora közben pedig tovább
folytatódtak a jóízű beszél-
getések.

Nagylengyel Község Ön-
kormányzata idén is napközis

táborba várta az általános is-
kolás gyermekeket. Az öt nap-
ba a sok játék mellett belefért a
KönyvtárMozi mesevetítés, az
interaktív egészségügyi előadás,
illetve a kreatív kötészeti fog-
lalkozás a Deák Ferenc Megyei
és Városi Könyvtár munkatár-
sainak közreműködésével. A
gyerekek túráztak a faluban,
Torda-hegyen lovagolhattak és

lovaskocsikáztak. A lurkók jár-
tak a gellénházi strandon, a ka-
landoztak a Táncoslapi Füves
Porta és Meztéllábas Kertben,
valamint izgalmas történeteket
hallottak a Zalaegerszegi Tör-
vényszéken. Az eseménydús hét
után sok élménnyel és emlék-
kel gazdagabban folytatják az
iskolások a jól megérdemelt
nyári pihenést.

Az elszármazottak örömmel érkeztek a találkozóra.

Hangtálas foglalkozás…
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Június 10. napján, 11 órakor
gyógyszertár-nyitó ünnepséget
tartottak .Teskándon

Az idősödő lakosság, a meg-
növekedett gépjárműforgalom
és a parkolási gondok egyre
inkább igényelték a gyógy-
szertár szolgáltatásnak telepü-
lésen történő megoldását.

A Versenyképes Járások
Program keretében Parkolók
kialakítását tűzte ki a település
célul az egykor „üzletsornak”
induló épületsor körül. Ebben
partnereink voltak a Közös Hi-
vatalhoz tartozó települések
közül Babosdöbréte, Boncod-
földe, Dobronhegy Böde, és
települések önkormányzatai.

Teskánd Önkormányzata a
település lakosságának egész-
ségéért próbál mindent meg-
tenni, így a mozgás lehetősé-
gének biztosítását jelenleg a
kerékpárút által, a zöldhulla-
dékok gyűjtésével a tiszta le-
vegő biztosítása által. És ha
esetleg megbetegedtünk, és
igazán nincs más út a gyó-
gyulásra, akkor az orvosok által
felírt gyógyszerek beszerzésé-
nek felgyorsítására helyben
nyílik lehetőség.

Pácsonyi Imre Zala, a
Vármegyei Közgyűlés alelnöke

Újra van gyógyszertár Teskándon

Családi nap Teskándon.

Erdélyben jártunk.

A gyógyszertár nyitó ünnepsége.

az alábbi gondolatokat osztotta
meg a megnyitó résztvevőivel;

„A gyógyszertár megnyitása
kiemelten fontos mérföldkő a
település életében. A háziorvos
és a gyógyszerész együttmű-
ködése olyan közös munka,
amely közvetlenül szolgálja a
lakosság egészségét és kényel-
mét. E fejlesztés nemcsak a
teskándiaknak jelent nagy elő-
relépést, hanem a környező
falvak lakói számára is valódi
segítséget nyújt a mindenna-
pokban.

Nem kell többé a megye-
székhelyre utazni, parkolóhe-
lyet keresni vagy hosszú soro-
kat kivárni – mindez különösen
az idősebb generáció számára
jelent hatalmas könnyebbséget.
A helyben elérhető szolgálta-
tások jelentős idő- és ener-
giamegtakarítást jelentenek, mi-
közben emelik az életminő-
séget.

A megye már három éve
aktív szerepet vállal a falu-
gondnoki szolgálatok fejleszté-
sében, képzésében. E rendszer
szerves része az egészségügyi
ellátáshoz való hozzáférés biz-
tosítása, legyen szó szállításról,
orvosi vizsgálatokra való el-
jutásról vagy épp gyógyszerbe-

szerzésről. A most megnyílt
gyógyszertár e téren is fontos
támogatást nyújt.

Példaértékű, amikor egy ön-
kormányzat képes együtt gon-
dolkodni a gazdasági élet sze-
replőivel, és közösen munkál-
kodnak a település fejlődésén.
Ez a beruházás talán aprónak
tűnhet egy kívülálló szemében,
de mi, akik kistelepülésen
élünk, pontosan tudjuk, mek-
kora jelentőséggel bír. Egy
gyógyszertár nem csupán a
felírt gyógyszerek kiváltásának
helye, hanem a megelőzés, az
egészségmegőrzés színtere is,
ahol a szakszerű tanácsadás
révén a lakosság folyamatos
támogatásban részesül.”

Családi nap és díjátadó a
Teskánd KSE-nél

Június 15-én tartotta meg
hagyományőrző családi napját

a Teskánd KSE, amely idén is a
közösség összekovácsolásáról
és az utánpótlás elismeréséről
szólt. A résztvevők közös fő-
zéssel indították a napot, ahol
bográcsos finomságok rotyog-
tak a pálya szélén.

A programokat színesítette
egy izgalmas ügyességi ver-
seny, valamint a sokak által
várt 11-es rúgó párbaj is, ahol
gyerekek és felnőttek egyaránt
megmérethették magukat.

A nap fénypontja a díjátadó
volt, amely során elismerésben
részesültek a klub hét utánpót-
lás csapatának játékosai és edzői,
akik egész évben kitartó munká-
val és lelkesedéssel öregbítették
a Teskánd KSE hírnevét. Külön
köszönet illette a leköszönő el-
nökség tagjait is, akik több mint
egy évtizeden keresztül szol-
gálták önzetlenül az egyesüle-
tet. Hozzájárulásuk nélkül a
klub nem tartana ott, ahol ma.

Az esemény jó hangulatban,
családias légkörben zajlott, ahol

a sport szeretete és az össze-
tartozás érzése minden részt-
vevőt áthatott.

Erdélyben járt a teskándi
küldöttség

A közelmúltban erdélyi lá-
togatáson vett részt a Teskánd-
ról érkező küldöttség, amely-
nek célja az volt, hogy meg-
erősítse a kapcsolatokat test-
vértelepülésükkel, . ATorjával
baráti találkozó keretében a
delegáció lehetőséget kapott
megismerkedni a helyi kultu-
rális értékekkel és természeti
kincsekkel, valamint közvetlen
kapcsolatokat építeni a telepü-
lés vezetőivel és lakóival.

A program során a teskándi
vendégek ellátogattak többek
között a Székely Vágtára, Bál-
ványosra, Tusnádfürdőre, a fes-
tői Szent Anna-tóhoz, vala-
mint a különleges természeti
képződményhez, a Büdös kén-
barlanghoz. Felkeresték a tör-
ténelmi emlékhelyet, a Nyer-
ges-tetőt is, ahol mély benyo-
mást tett rájuk a hely szel-

lemisége és múltidéző han-
gulata.

Természetesen nem maradt
ki Torja felfedezése sem: a kül-
döttség megtekintette a telepü-
lés központját és önkormány-
zati hivatalát, ahol találkozhat-
tak a helyi vezetőkkel és a hi-
vatali dolgozókkal, valamint le-
hetőség nyílt kötetlen beszél-
getésekre a torjai lakosokkal is.
A szívélyes fogadtatás és a ba-
rátságos légkör minden részt-
vevő számára emlékezetessé
tette a látogatást.

A teskándi küldöttség tagjai
örömmel számoltak be arról,
hogy lenyűgöző tájakon jártak
és rendkívül vendégszerető, el-
kötelezett emberekkel találkoz-
hattak. A látogatás nem csupán
élményekben gazdag progra-
mokat kínált, hanem újabb lé-
pést jelentett a két település kö-
zötti együttműködés és barát-
ság elmélyítésében is.

Dr. Fehér Eszter
települési képviselő
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* 2015. decemberében veszítettük el kollégánkat, ,Flamot
vagyis Végs búcsút azonban nem veszünkFarkas Lászlót. ő
t  le, hiszen egyéniségére, bölcsességére, atyai barátságáraő
mindig emlékezni fogunk. Arról nem is beszélve, hogy rajzai,
írásai itt vannak velünk.

Karikatúrái segítségével a nyomtatott számaibanKözép-Zala
a múltba tekintünk. A válogatás az adott korba repíti vissza
olvasóinkat, s bennünk is felidézi a Flammal együtt töltött
éveket.

* Múltidézés Flam rajzaival

(2012.07.19.)

(2012.07.19.)

(2012.08.16.)

Egy percig se sajnálja a bankokat, a számlát végül mi fi-
zetjük!...

Haszonlesők…

Mindenki jól jár...

– Nem tud valami multit, szomszédasszony, ahol gyalázato-
san olcsón, beszerzési ár alatt adják a tejet?

– Jóska bátyám, én megvenni maga legelő és tehenek, zseb-
szerződés. Maga megveszi tőlem tej, jön vissza forint zse-
bembe nekem...!

A 2024-es Magyar Falu Prog-
ramban a Bödei Önkormányzat
5.748.730 Ft támogatásban ré-
szesült, amelyhez saját forrá-
sukból további 5.490.080 Ft-ot
biztosított, így két útszakasz
újult meg.

A Dózsa György utca 405 m ,
2

a Hunyadi utca 243 m felüle-
2

ten kapott szerkezetstabilizálást

Két új útszakasz Bödén

és új aszfaltréteget. A kivi-
telezési munkálatok az Inter-
Tefu Kft. Vasi Aszfalt-Gépés a
Kft. végezte.

A korszerűsítések végére
ezáltal nem került pont Bödén.
Számos, megvalósításra váró
terve van a Farkas Csaba Bé-
láné polgármester asszony ve-
zette testületnek.

Az átadás pillanata.

Se sms-ben, se messengeren!
Kérjük, hogy szerkesztőségünknek se sms-ben, se messengeren

ne küldjenek

fotókat, írásokat, közleményeket!

Ezeket e-mailon fogadjuk a következő címeken:

zalataj@zelkanet.hu

zalatajkiado@gmail.com

Köszönettel:
a Zalatáj szerkesztősége

Hirdetését
feladhatja a lapjaiba!Zalatáj Kiadó

Dél-Zala Murahíd • Pacsakörnyéke
Észak-Nyugat Zala • Szentgrót és Vidéke

Közép-Zala • Zalalövő és Környéke
Lenti és Vidéke • Zalatáj

zalatajkiado@gmail.com • zalataj@zelkanet.hu
92/596-936 • 30/378-4465



Az oldal a Zala Vármegyei Kormányhivatal

támogatásával készült.

Dr. Magyary Zoltán kato-
natiszti családban született. A
budapesti piaristáknál 1906-
ban befejezett középiskolai
tanulmányait követően a bu-
dapesti Pázmány Péter Tudo-
mányegyetemen szerzett állam-
tudományi oklevelet (1910),
majd jogtudományi (1912)
doktorátust. Kiváló adottságai-
nak köszönhetően végigjárta a
köztisztviselői ranglétrát. Pá-
lyájának első fele 1910–1930
között a Vallás- és Közok-
tatásügyi Minisztériumhoz és
a Klebelsberg Kuno által irá-
nyított tudománypolitikához
kapcsolódik.

Az 1930-as évektől egye-
temi tanári és az általa ala-
pított/vezetett közigazgatás-
tudományi intézetben végzett
kutató munkássága vált meg-
határozóvá. Ekkorra már nem-
zetközi hírű közigazgatás-

Ki volt Magyary Zoltán?
tudós lett. Angol, francia és
német nyelven igen magas
szinten beszélt, saját képessé-
geit folyamatosan fejlesztette
(pénzügytan, szervezéselmé-
let, gyorsírás). Több külföldi
tanulmányúton vett részt (Né-
metország, Olaszország, USA,
Szovjetunió). Angolul, fran-
ciául, németül és oroszul je-
lentek meg publikációi, a há-
rom nyugati nyelven monog-
ráfiái is. Az 1937/1938-as tan-
évben a Pázmány Péter Tudo-
mányegyetem Jog- és Államtu-
dományi Karának dékánja volt.

Feleségével, dr. Techert
Margit filozófussal a szovjet
front elől menekülve 1944-ben
Tatára, majd Héregre az er-
dészházba költöztek. 1945.
március 24-én – az átvonuló
szovjet csapatoktól elszenve-
dett atrocitások hatására – az
önkéntes halált választották.

Díjátadó ünnepséget tartott a Közigazgatási és Területfejlesz-
tési Minisztérium Budapesten, az Uránia Nemzeti Filmszín-
házban Magyary Zoltán születésének június 10-i évfordulója,
egyúttal a közigazgatás napja alkalmából. Az eseményen pél-
daértékű teljesítményt nyújtó közigazgatási dolgozók részesültek
elismerésben. közigazgatási és területfej-Dr. Navracsics Tibor
lesztési miniszter Magyary Zoltán-díjat, Közigazgatás Szolgá-
latáért Érdemérmet, valamint Miniszteri Elismerő Okleveleket
adott át. A négy munkatársa isZala Vármegyei Kormányhivatal
a díjazottak között volt.

Köszöntőbeszédében dr. Navracsics Tibor elmondta: „Mi,
akik a közigazgatásban dolgozunk, akik bármilyen formában is a
munkánkkal érintkezünk a közigazgatással, tulajdonképpen egy
családot alkotunk.”

A miniszter hozzátette, azon meggyőződésünk alapján, amit
Magyary Zoltán is vallott, hogy van valami magasabb rendű,
nemesebb cél annál, hogy az ember pusztán a saját ambícióit,
saját érdekeit teljesíti ki, ez pedig az, amikor a tehetségét, a mű-
veltségét, a kapcsolatteremtő képességét a közösség, a közjó
érdekében kamatoztatja. Részben ezzel indokolta, hogy miért
Magyary Zoltán születésnapját – június 10-ét – választották a
magyar közigazgatás napjának.

A miniszter kiemelte, a közigazgatás az a mindennapi kor-
mányzati tevékenység, legyen szó akár önkormányzati, akár köz-
ponti kormányzatról, amelynek egyetlen célja szabad, hogy le-
gyen: a közjó szolgálata, minden magyar polgár szolgálata.

A Zala Vármegyei Kormányhivatal részéről négy munkatárs
részesült Miniszteri Elismerő Oklevélben: dr. Zemankovics Esz-
ter, Nagyné dr. Bakos Beáta, dr. Kolcsár Gáborés hatósági állat-
orvosok és Mihályné dr. Györke Julianna jogász, hatósági
ügyintéző.

Dr. Zemankovics Eszter 2003 óta dolgozik az állategész-
ségügy szakterületén. Diplomáit 2002-ben állatorvos-doktorként,
2007-ben állategészségügyi és járványügyi szakállatorvosként a
Szent István Egyetemen szerezte.

2003-ban állatorvos gyakornokként kezdte meg pályafutását,
majd 2004-től kirendeltségi élelmiszerhigiénikus állatorvosként,
ezt követően EU felelős szakállatorvosként tevékenykedett a
Zala Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állo-
másnál. 2011-ben hatósági és laboratóriumi állatorvosként került
a Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatalhoz, 2012-től pedig a
Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalnál folytatta munkáját
járványügyi referensként.

Zalai kormánytisztviselők munkáját ismerték el

2015-ben került a Zala Vármegyei Kormányhivatalhoz, ahol
jelenleg is hatósági állatorvosi feladatot lát el az Agrárügyi Fő-
osztály Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Osztályán.

Nagyné dr. Bakos Beáta 1996 óta dolgozik az állategészség-
ügy szakterületén. Diplomáját 2021-ben állatorvos-doktor/vad-
gazda mérnökként a Szent István Egyetem Állatorvos-tudomá-
nyi Karán szerezte. 1996-ban állatorvosi asszisztensként kezdte
meg a pályafutását, majd állatorvosi asszisztensként dolgozott.

2014-2023. között a Somogy Vármegyei Kormányhivatal
Siófoki Járási Hivatal hatósági állatorvosa, majd 2023-tól
ugyanebben a munkakörben a Zala Vármegyei Kormányhi-
vatalnál látja el a feladatait.

Dr. Kolcsár Gábor 1997 óta tevékenykedik az élelmiszer-biz-
tonság és az állategészségügy szakterületén. Diplomáit 1997-ben
az Állatorvostudományi Egyetemen állatorvos-doktorként, 2002-ben
a Szent István Egyetemen élelmiszer-higiénikus szakállator-
vosként szerezte.

1997-ben telepi ellátó állatorvosként kezdte meg pályafu-
tását, majd 1998-ban állatorvos gyakornokként került a Zala
Megyei Állategészségügyi és Élelmiszer Ellenőrző Állomáshoz.
2006-ban a Zala Megyei Mezőgazdasági Szakigazgatási Hivatal
Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategészségügyi Igazgatóságánál
folytatta tevékenységét, mint laboratóriumi főállatorvos, majd
2007-től, mint kirendeltségvezető főállatorvos.

2011-ben került a Zala Vármegyei Kormányhivatalhoz ható-
sági főállatorvosi munkakörbe, amely szervezetnél 2015-től az
Agrárügyi Főosztály Élelmiszerlánc-biztonsági és Állategész-
ségügyi Osztályának osztályvezetői feladatait látja el.

Mindhárom hatósági állatorvos munkájával jelentősen hoz-
zájárult a 2025-ben, Zala vármegyében megállapított kiské-
rődzők pestise (PPR) járvány gyors, sikeres felszámolásához.

Mihályné dr. Györke Julianna 2012 óta dolgozik a köz-
igazgatás területén. Diplomáit 2003-ban a Pécsi Tudomány-
egyetem Bölcsészettudományi Karán okleveles történelem sza-
kos bölcsész és tanárként, 2005-ben a Pécsi Tudományegyetem
Állam- és Jogtudományi Karán jogászként szerezte.

2006-ban közbeszerzési referens, míg 2025-ben területfejlesz-
tési és fejlesztéspolitikai szakember végzettséget szerzett. 2003-ban
történelemtanárként és napközis nevelőként kezdte meg a
pályafutását a Bajánsenyei Általános Iskolában, majd 2005-től
Zalalövő Város Polgármesteri Hivatalánál, mint szabálysértési és
jegyzői gyámhatósági ügyintéző folytatta a munkáját, 2012-ig.

2012. szeptember 1-e óta a Zala Vármegyei Kormányhivatal
Hatósági Főosztály Hatósági és Oktatási Osztályának hatósági
ügyintézője. 2025. július 16-i hatállyal – Zala vármegye főispán-
jának kinevezése alapján – a Környezetvédelmi Természet-
védelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály osztályvezetője.

Balról Mihályné dr. Györke Julianna, dr. Kolcsár Gábor, dr. Ze-
mankovics Eszter a kitüntetés átadása után. A képről hiányzik
Nagyné dr. Bakos Beáta, aki nem volt jelen az átadáson.
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A Zalaegerszegi Városi
Diákönkormányzat kezdemé-
nyezésére kitáblázták és hi-
vatalossá tették a megújult
Gébárti-tó körül kialakított
túraútvonalat, amely a kezde-
ményezők kérésére a Diá-
kok útja nevet kapta. Így már
négy túraútvonal várja a za-
laegerszegieket és a várme-
gyeszékhelyre érkezőket: Hor-
hosok útja, Páfrányok útja,
Tölgyek útja, Diákok útja
(https://zalaegerszegturizmus.hu/
.../diakok-utja-turautvonal/).
A túraútvonal kialakítása jól
kapcsolódott az Egészséges
Zalaegerszeg Programhoz és a
mozgás, az egészségmegőrzés,

Túraútvonalak a vármegyeszékhelyen
az aktív életmód fontosságának
hangsúlyozásához is.

Közben újabb két túraútvo-
nal terve is körvonalazódik.

Az egyik Domján István
önkormányzati képviselő kez-
deményezésére a Gesztenyék
útja, amely Andráshidát, Vor-
hotát és Szenterzsébethegyet
érinti majd.

A másikra pedig dr. Németh
Barnabás kardiológus főorvos,
a Zalaegerszegi Szív- és Ér-
beteg Egyesület elnöke tett ja-
vaslatot, ez lesz a Szívek útja,
amely a Kálvária térről in-
dulhat és Jánkahegyet, vala-
mint a környező területeket
érintheti majd.

Közben újabb két túraútvonal terve is körvonalazódik.

A Techno-World System
Csiszolóanyag Gyártó és For-
galmazó Kft. 1991-ben alakult
Zalaegerszegen, azzal a szán-
dékkal, hogy kiváló minőségű
alapanyagból csúcsminőségű
csiszolószalagokat végtelenít-
sen számos iparág számára. Az
évek során az ügyfélközpontú
gondolkodásnak, a precíz, pon-
tos teljesítéseknek köszönhe-
tően nyertek egyre nagyobb és
nagyobb teret a piacon. Mára
széles termékskálát tudnak
biztosítani, az általános és az
egyedi feladatok elvégzéséhez
egyaránt. Mindezek elérését
nagyban elősegíti a saját rak-
tárkészletük és elkötelezett, fel-
készült csapatuk. További cél-
juk hosszú távú partneri kap-
csolatok kialakítása és fenn-
tartása. Ennek szellemében a

Folytatódik a munkahelyteremtés a vármegyeszékhelyen
Most már a munkaerőhiány a gond Zalaegerszegen

vállalat 600 millió forint értékű
beruházással új, 1.400 négyzet-
méteres csarnokot épített a bel-
ső tehermentesítő út mellett. A
beruházáshoz a GINOP pályá-
zat keretében 90 millió forint
állami támogatásban részesültek.

Az új iparcsarnok minap
történt átadási ünnepségén be-
szédet mondott Molnár Tibor
ügyvezető és Molnár András
ügyvezető, pol-Balaicz Zoltán
gármester, ország-Vigh László
gyűlési képviselő, valamint Lu-
kács Zsuzsanna, a Nemzetgaz-
dasági Minisztérium vállalko-
zások védelméért felelős he-
lyettes államtitkára.

– A fejlesztések és beru-
házások ezzel nem állnak le –
mondta lapunknak Balaicz Zol-
tán. – Még idén átadjuk a DTI
Hungary Kft. 2.500 négyzetmé-

teres üzemét, a Gamper Üz-
letház Kft. új csarnokát, vala-
mint a 10.000 négyzetméteres,
35 milliárdos beruházással épü-
lő Next Gen Mobility gyárat is,
ami 210 új munkahelyet is
teremt. Emellett 400 millió fo-
rintos projekt keretében tovább
bővül az önkormányzat északi
ipari parkja. A 2025-ben már
megvalósult, vagy hamarosan
elkészülő zalaegerszegi gazda-
ságfejlesztési beruházások 62
milliárd forint értékű fejlesztést
és 400 új munkahelyet jelente-
nek városunknak!

Az elmúlt években folya-
matosan fejlődött Zalaegerszeg
gazdasága. 2014 és 2025 között
közel 5 ezer új munkahely jött
létre, manapság már a mun-
kaerőhiány a legkomolyabb ki-
hívás a vállalatok számára.

A munkanélküliség így ala-
kult a városban: 2014: 7,5 %,
2025: 2,3 %.

A gazdaság fejlődésének
legjobb fokmérője a helyi ipar-
űzési adóbevétel összegének ala-
kulása: 2014: 3,2 milliárd Ft,
2020: 4,5 milliárd Ft, 2023: 7,5
milliárd Ft, 2024: 8,0 milliárd Ft.

– Olyan gazdasági ökoszisz-
téma alakult ki Zalaegerszegen,
ahol jelen van és összekapcsoló-
dik a termelés, a kutatás-fejlesz-
tés, az innováció, a szakképzés,
az egyetemi oktatás, valamint a
különféle szolgáltatások – emel-
te ki a város polgármestere.

A munkaerőhiány miatt az
üres, betöltésre váró álláshe-
lyek listája itt tekinthető meg:
h t t p s : / / z a l a e g e r s z e g . h u /
allasajanlatok (külön rákattint-
va az Állásajánlatok szóra).

Jobbról Balaicz Zoltán, Molnár Tibor, Molnár András, Lukács
Zsuzsanna és Vigh László.

1.400 négyzetméteres csarnokot építettek a belső tehermente-
sítő út mellett.

Fotók: zalaegerszeg.huFotók: zalaegerszeg.hu
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SZÜRETI MUNKALEHETŐSÉG
– a kilimáni almásban és az orosztonyi körtésben

Almáskert: Zala vármegye, Gelse külterület, Kilimáni
határszél u. 1.

Körteültetvény: Zala vármegye, Orosztony külterület

Előzetes jelentkezés szükséges telefonon!

Jelentkezési szándékát a +36-30/211 69 58-ös
telefonszámon - vagy aFaluvégi Koncz Erzsébetnél,

+36-30/159 90 19  telefonszámon Kelenik Leventénél

jelezheti munkanapokon, munkaidőben: 8 – 16 óráig.
Várható munkakezdés: augusztus első hete.

Bér: megegyezés szerint.

ALAPVETŐ CÉLKITŰZÉSÜNK, hogy valamennyi vásárlónk
prémium minőségű almát, körtét kapjon. Ezen gondolat

mentén határoztuk meg az IDEÁLIS SZEDŐ ismérveit:
Minőség: Precíz a munkájára és képes az önálló

munkavégzésre.
Gyorsaság: nekünk is fontos, hogy a szüret ne húzódjon
el, mégis inkább „szépen”, mint sem gyorsan szed a jó
szedő. A profi szedő szépen és gyorsan szed. És igen,

létezik! Aki a minimum ládaszám követelményt le tudja
szedni egy munkanap alatt, s nem termel veszteséget.

Minden csak hozzáállás kérdése!
Körültekintés: Körültekintő mind az eszközök, mind az

ültetvény, mind a szedőtársai tekintetében.

Lugosi Tímea

ügyvezető
Golden Garden Invest Kft.

A brüsszeli vízstratégia sze-
rint a gazdáknak is fizetniük
kell a vízhasználatért. Az Euró-
pai Parlament még májusban
fogadott el egy jelentést, amely
hosszú távú vízstratégiát sürget
az unióban. A dokumentum lé-
nyege, hogy a vízfelhasználás
költségeit mindenki, így a me-
zőgazdasági szereplők is visel-
jék arányosan – írta meg a
Világgazdaság.

Az EP szerint a jelenlegi
gyakorlat, miszerint több tagál-
lamban – így Magyarországon
is – gyakran ingyenesen jutnak
hozzá az öntözővízhez, nem
fenntartható.

A jelentést a isTisza Párt
megszavazta, míg a EP-Fidesz
képviselői nem támogatták azt.

A dokumentum ütközik a
magyar kormány azon céljával,
hogy az öntözéshez továbbra is
ingyenes maradjon a víz. A

A magyar gazdák ellen…

Tisza Párt képviselői egy külön
pontját is támogatták a szöveg-
nek, amely kifejezetten arra
szólítja fel a tagállamokat, hogy
vezessenek be olyan vízdíjakat,
amelyek a szolgáltatás teljes
költségét megtérítik.

A jelentés 91. pontja ki-
mondja: „minden vízfelhaszná-
lónak »valóban és arányosan«
hozzá kell járulnia a víz-
szolgáltatás költségeihez.

Ez egyértelműen érinti a me-
zőgazdasági öntözést is. Ma-
gyarországon a gazdák sok
esetben díjmentesen jutnak víz-
hez, amit a kormány stratégiai
támogatásként tart fenn. Az EP
most ezzel a gyakorlattal men-
ne szembe. A 92. pont szerint a
vízárazásnak tükröznie kell a
víz valódi gazdasági és kör-
nyezeti költségeit, és ösztönöz-
nie kell a hatékony felhaszná-
lást. Bár a jelentés hangsúlyoz-
za a „társadalmilag méltányos”
árak fontosságát, a szöveg egy-
értelművé teszi, hogy a víz nem
lehet korlátlanul ingyenes, még
a gazdáknak sem.

A jelentés ugyan nem jog-
szabály, de irányt mutat a jövő
uniós szabályozásaihoz. A ma-
gyar kormány eddig határozot-
tan kiállt amellett, hogy az ön-
tözővíz továbbra is ingyenes
maradjon a termelők számára.

Az EP mostani állásfoglalása
ezt kérdőjelezi meg. A döntés
érzékenyen érintheti a magyar
gazdatársadalmat, amely évek
óta az alacsony inputköltsé-
gek, köztük az öntözési díjak
hiánya révén tud versenyben
maradni.

A Tisza Párt részéről ed-
dig nem érkezett magyarázat
arra, miért támogatták ezt a
pontot.

A Tisza Párt a gazdák ellen szavazott.

Fotó: FacebookFotó: Facebook
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